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Після підриву Каховської ГЕС екосистема водосховища площею понад 200

тисяч гектарів зазнала масштабних змін. Водночас на осушеному дні вже

формуються нові природні комплекси, де стрімко зростає кількість рослин і

тварин.

Про це розповів професор кафедри ботаніки Херсонського державного

університету та член правління Української природоохоронної групи Іван

Мойсієнко, повідомляє Еспресо.

За словами науковця, підрив російськими військами Каховської ГЕС став

масштабною екологічною катастрофою. Він наголосив, що внаслідок осушення

водосховища майже миттєво загинула величезна екосистема площею понад 200

тисяч гектарів.

Найбільше постраждали організми, життя яких було пов’язане з водним

середовищем. Йдеться про вологолюбні рослини, молюсків, водорості,

ракоподібних та інших мешканців водойми.

Мойсієнко зазначив, що особливо складно оцінити ситуацію на лівобережній

частині колишнього водосховища, оскільки ця територія перебуває під

російською окупацією й українські вчені наразі не мають можливості проводити

там дослідження.

Нещодавно науковець разом із колегами побував в експедиції на території

колишнього водосховища та досліджував процеси відновлення рослинності.

За його словами, рослинний покрив формується надзвичайно швидко.

Найактивніше на дні колишньої водойми поширюються заплавні вербово-

тополеві ліси.

Особливо швидко росте верба, а разом із нею збільшується й загальне

біорізноманіття території. Наразі на дні водосховища вже зафіксували близько

400 видів рослин.

Науковець підкреслив, що структура нових рослинних угруповань дедалі більше

нагадує справжні ліси. Одночасно зростає й кількість тварин.

Якщо у перший рік після осушення переважали рослини, насіння яких

переносить вітер, то у 2024–2025 роках значно збільшилася частка видів, що

поширюються за допомогою тварин.

На думку Мойсієнка, це свідчить про поступове повернення представників

фауни на територію колишнього водосховища. Разом із рослинами там уже

з’являються гриби, водорості та інші організми.

За оцінкою вченого, на місці колишньої водойми досить швидко формуються

нові заплавні екосистеми, які продовжують активно розвиватися.
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